

扫码投递 “吐”钱到账

智能废纸回收箱亮相小区

本报讯(记者 尚丽)“没想到扔垃圾还能挣钱,既环保又实惠。”近日,在我市部分小区出现了智能废纸回收箱,纸箱、书本、报纸都可以有偿回收,成为小区居民的“新宠”。

昨日,记者在御馨花都小区都看到了这款蓝色的废纸回收箱,外形类似快递柜,箱体左侧设有投放口和摄像头,右侧

有一个扫码投递的小屏幕。箱体上还标明了使用步骤、投放种类以及注意事项等。记者看到,陆续有小区居民拿来快递纸箱、废旧书本等前来投放,微信扫码之后,将物品放入投放口,完成了回收投放后,通常24小时费用可以到账。

居民杜女士将孩子上学期的废旧书本打包,按照操作步骤进行了投放后,显

示可获得13元费用。杜女士说:“平时家里的废纸箱、书本等都会扔到小区的垃圾箱内,有时觉得可惜。现在小区有了这台机器随时可以卖,太方便了!”很多居民也表示,相比传统的废品回收方式,这款智能回收机全天24小时都可以投递,且无需与回收人员接触,必将助力垃圾分类“提质增效”。



空巢老人享关爱

本报讯(记者 段雨萌)近日,平城区清远街道苹果园社区新时代文明实践站开展“敬老爱老 送爱进万家”志愿服务活动,让辖区空巢老人感受到社区大家庭的关爱和温暖。

在慰问过程中,社区工作人员和党员志愿者深入辖区空巢老人家中,与老人谈心,详细询问老人们的身体健康状况、饮食起居、生活情况等,并送去了米、面、油、牛奶等生活慰问品,叮嘱老人要保护身体,注意饮食卫生,居家用电、用火安全,有什么困难及时与社区联系。“感谢党和政府的关心、关爱,在你们一直以来的帮助下,我的生活很幸福,你们让我感受到家的温暖。”空巢老人孟大爷激动地说。

志愿服务送温暖



近日,平城区武定街道安益社区组织辖区志愿者,深入福桃养老院看望老人,陪老人们聊天,为70多名老人理了发。 本报记者 杨翠叶

反诈宣传护钱袋



近日,平城区新旺街道工农路社区联合新旺派出所开展反诈宣传活动,为辖区居民下载“国家反诈中心”APP,讲解常见的诈骗手段,守护居民的“钱袋子”。 本报记者 杨翠叶

植绿护绿 美化家园

◆ 民华社区

公园植树 助力创城

本报讯(记者 段雨萌)为引导广大居民参与到植树造林的行动中来,在辖区内树立“植绿、爱绿、护绿”的生态文明新风尚,近日,平城区开源街道民华社区携同十里河森林公园工作人员在公园园区内开展义务植树活动,为创建全国文明城市添风采。

活动开始前,十里河森林公园工作人员向大家讲解了植树节的来历、植树节节徽的意义以及如何更好地种植树木。科普宣传结束后,社区和公园的工作人员及热心居民前往植树现场,大家或两人一组,或三五成群,各司其职、干劲十足。植树过程中,大家严格按照科普讲座中介绍的“三埋、二踩、一提苗”的填苗步骤进行,挥锹铲土、扶苗填坑、浇水,合力栽下一株株树苗。

民华社区负责人表示,希望借此次活动调动起社区居民爱绿护绿的积极性,并呼吁更多的居民参与到环境保护的行列中,让绿色环保的理念深入人心。



◆ 卫星里社区

栽种花卉 体验乐趣

本报讯(记者 郑林)近日,平城区新华街道卫星里社区新时代文明实践站联合辖区一家幼儿园共同开展了“植此春色 与你同行”活动,让孩子们感受美化环境的意义,激发热爱大自然的情感。

活动中,老师组织孩子们一起来到户外,带领大家一起栽种花卉植物,让孩子们亲身感受到种植劳动的辛苦和

乐趣,不断增强孩子们爱绿护绿的意识。随后,老师带领孩子们回到室内,向大家详细介绍了制作植物书签的材料以及各种花卉、树叶的标本,孩子们跟着老师讲解的操作步骤开始制作,充分发挥自己的想象力,将花朵和绿叶进行摆放。经过孩子们的巧手,一张张充满童趣、创意十足的植物书签诞生了。社区工作人员和孩子们共同将制作的

作品挂在了树上,一片片精美的书签展示了孩子们的风采,也让绿色环保的理念更加深入人心。同时,社区工作人员倡导辖区居民一起投入爱绿、护绿、植绿的志愿服务中,共同守护和谐绿色文明社区。

接下来,卫星里社区将继续依托文明实践站开展丰富多样的活动,充分发挥好服务群众、凝聚群众的作用。

蔬菜插花送给环卫工

本报讯(记者 段雨萌)为丰富社区居民文化生活,近日,平城区永泰街道桥北社区新时代文明实践站开展了蔬菜插花活动。

本次活动邀请了辖区内的女环卫工、巾帼志愿者参加。活动现场,社区工作人员向大家讲解蔬菜插花步骤,并演示、指导插花技巧,大家充分发挥想象力和创造力,选菜、搭配、剪接,用灵巧的双手将各种蔬菜搭配成错落有致、优雅绚丽、生机勃勃的花艺作品。大家欣赏着通过双手制作出来的作品,脸上洋溢着喜悦欢快的笑容。活动结束后,制作好的花束献给了环卫工人,一位环卫工开心地说:“第一次体验了插花的乐趣,社区组织这样有意义的活动真好!”

